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важливою умовою для підвищення культури екранного мов-
лення є формування норм та правил для перекладу та дублю-
вання іншомовного контенту. вважаємо цей напрям досліджень 
перспективним та розкриватимемо у подальших дослідженнях. 
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КОНЦЕПТУАЛьНІ ОСОБЛИВОСТІ СПЕЦІАЛІЗОВАНИх 
жУРНАЛІВ ДЛЯ АВТОМОБІЛІСТІВ

традиційно журнальне видання має вигляд блоку закріпле-
них в корінці аркушів друкованого матеріалу визначеного фор-
мату, в обкладинці чи палітурці. Характерними особливостями 
журналу є великий формат сторінок та двоколонний набір [1, 
115–116].серед інших ознак журнальних видань визначають:

• регулярність виходу в світ номерів через певні проміжки 
часу;

• наявність опублікованих матеріалів у формі статей;
• журнал має певний тематичний напрямок змісту, статей, 

які його складають;
• особливе поліграфічне оформлення [3, 108].
досить часто при клaсифікації журналів застосовується 

принцип цільового призначення, який характеризує саме видан-
ня, визначає видання за читацькою аудиторією, конкретизує ха-
рактер і тип видання.

спеціальні журнали, незалежно від галузевої належності, 
розраховані переважно на фахових працівників або широке коло 
спеціалістів. відповідно до цього  такі журнали можна поділи-
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ти на фахові та інформаційні. вони, у свою чергу, поділяються 
на такі типи: 1) наукові, серед яких вирізняють академічні, вузь-
кі, галузеві; 2) фахові – поділяються на теоретичні, практичні та 
масові; 3) інформаційні – на реферативні та фахово-інформацій-
ні [4, 122].

Мета дослідження – розглянути спеціалізовані автомобіль-
ні журнали україни за різними ознаками: характером подачі 
інформації, жанрово-змістовим наповненням, поліграфічним 
оформленням.

Об’єктом нашої уваги стали українські друковані видання 
для автомобілістів «автоцентр» та «автомир».

журнал «автоцентр» – український автомобільний жур-
нал. виходить двічі на місяць загальним накладом 105 тис. ек-
земплярів. видання спеціалізується на подачі інформації для 
автомобілістів та людям, які безпосередньо цікавляться авто-
мобілями. основний контент розподілено за такими рубрика-
ми: «автосалон», «автополигон», «концепции», «авторынок», 
«автобизнес», «события». 

у рубриці «автополигон» журналісти дають детальну харак-
теристику автомобілям, описують плюси та мінуси машини. у 
рубриці «новости» публікуються актуальні новини зі світу авто-
спорту, технологій. постійною є рубрика «проверено временем», 
у якій порівнюються два вживаних автомобілі. окрім того, що 
журналіст описує їх, власну характеристику дають і власники.

окремої уваги заслуговує подача реклами, якої у виданні до-
сить-таки багато. видавці подбали, щоб вона була органічною, 
інтегрованою в сам журналістський матеріал. більшість реклами 
стосується автомобільної тематики, і часто ця інформація є ко-
рисною та цікавою для читачів. до прикладу, в № 8 за 2016 рік 
подано матеріал, у якому розповідається про те, як поводять себе 
автомобілі на різних типах шин (зношених, нових), та який кон-
такт вони мають з дорогою на низьких та високих швидкостях. 
при цьому, у матеріалі чітко названі певні виробники шин, що є 
т. зв. нативною рекламою. приємним бонусом для автофанатів є 
те, що зазвичай в першому кварталі кожного року виходить но-
мер з календарем подій: спортивні заходи і події, розклад всес-
вітньовідомих гонок – таких, як WRC (чемпіонат світу з ралі) та 
F1 (чемпіонат світу з кільцевих гонок на автомобілях з відкрити-
ми колесами).

Щодо жанрів журналістики, переважають інформаційні: за-
мітки, звіти, репортажі, огляди тощо. рідко можна зустріти на 
сторінках журналу і художньо-публіцистичні жанри, наприклад, 
подорожні нариси – у рубриці «автотуризм». 
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«автомир» – український автомобільний журнал, який теж 
виходить двічі на місяць. інформація у виданні досить різна: від 
репортажів із міжнародних автосалонів до порівняльних тест-
драйвів автомобільних шин та різних мастил. журнал регуляр-
но приділяє увагу автомобільному праву, практичним порадам 
з ремонту автомобіля та купівлі запчастин – загалом все те, що 
цікаво для кожного власника авто. 

обидва журнали на ринку мають досить велику конкуренцію 
(насамперед, один з одним), але це не заважає їм успішно функ-
ціонувати та розвиватися. більше того, журналісти з цих двох 
видань співпрацюють один з одним, спілкуються та діляться до-
свідом. до прикладу, головний редактор журналу «автомир» 
віталій новак неодноразово ділився своїми думками на сайті 
журналу «автоцентр». співпрацю видань також можна просте-
жити в тому, що часто матеріали та тест-драйви в обох виданнях 
досить схожі, та на одну тематику, але подання інформації до-
сить різне. також у двох журналах є схожі рубрики. до прикладу, 
в «автоцентр» – «проверено временем», де розповідається про 
вживані авто, а в рубриці «тет-а-тет» у «автомир» подається 
інформація про нові автомобілі одного і того ж класу, розповіда-
ється про головні переваги та недоліки та інші технічні дані.

в обох журналах матеріали публікуються російською мовою, 
і це пов’язано з тим, що російськомовної аудиторії на території 
розповсюдження видань більше, аніж української. схожі вони та-
кож і за наповненням, подібними тест-драйвами, версткою, про-
те подача інформації досить різна. на відміну від «автоцентр», 
у «автомир» дещо гірша якість паперу, але це не свідчить про 
гіршу якість матеріалів. на відміну від «автоцентр», у виданні 
«автомир» дещо краща ситуація з художньо-публіцистичними 
жанрами: у подорожніх нарисах журналісти не тільки розповіда-
ють про автомобіль, який вони тестують, а й детально описують 
місцевість та наводять цікаві факти з відповідного регіону. до 
прикладу, у № 20 за 2016 рік розміщений нарис, у якому розпо-
відається про подорож по Швейцарії відомим «GrandTour».

на відміну від «автоцентр», журнал «автомир» часто у сво-
їх матеріалах, що стосуються техніки, подають думку експертів. 
також відмінним є те, що «автомир» має рубрику «авторынок», 
у якій журналіст розповідає про вживаний автомобіль, його ко-
ротку історію та технічні характеристики, подають графік змін 
вартості на вторинному ринку. перевагою також рубрики є те, 
що наприкінці матеріалу подаються поради від людей, які мали, 
або ж мають автомобіль, про який йдеться, що свідчить про те, 
що автори для більшої об’єктивності залучають думку і власни-
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ків автомобілів. «автоцентр» у своєму розпоряджені має рубри-
ку «автоспорт», де подається інформація не тільки українського 
спорту, а й новини з F1 та WRC.

Ці два видання досить схожі між собою, проте вони також 
мають характерні індивідуальні риси. журнали дозволяють чи-
тачу не тільки дізнаватися різні новини з автомобільного світу, 
а й дають поради як з експлуатації й обслуговуваня автомобіля, 
інформують про зміни у пдр. навіть попри те, що журнали орі-
єнтовані на одну і ту ж аудиторію, їм з легкістю вдається розви-
ватися та співпрацювати.
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СПЕЦИФІКА ПОДАЧІ ІНТЕРВ’Ю
В жУРНАЛІ «COSMOPOLITAN»

жанр (франц. genre) – тип твору в єдності специфіч-
них властивостей його форми і змісту. «жанр, – наголошують 
в. н. вакуров, м. м. кохтев, г. я. солганик – це відносно стійка 
композиційно-мовленнєва (композиційно-синтаксична) схема, 
яка реалізує певне абстраговане ставлення до дійсності, тобто 
форму образу автора, визначає спосіб відображення, характер 
ставлення до дійсності, ступінь і глибину охоплення матеріалу 
(масштаб висновків), і створювана відносно стійким з’єднанням 
компонентів авторської мови, а також елементів авторської й чу-
жої мови» [2, 19]. Л. Є. кройчик вважає, що жанр – це «особлива 


